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(BE&R T L ¥ v R MLEIBEEE)



11 BEEE

1) FLRPLSA:
SLAAL D KR Z X
TR T A S ) O = 4.50 (N/mm?) v=aThp. 3 #-1.3.2
PR E B RIS T O b = 5. 70 (N/mm®) =aThp. 3 FH-1.3.2
SR D BMEAREL £ = 7,000,000 (kN/m®) v=albp. 3 #-1.8.3
B . Ko b, = 180 (mm)
Bt : TR $o = 240 (mm) =TV p.26 &= .+, %15
LIRS L, = 4.0 (m) v=afhp. 3 #-1.3.1
PR AN Ly = 50 (mm) v=a7hp. 56
A n, = 4 (F) =3(AK) ~=afip. 57
FL D fax R e 1, = 300 (mm) v=afivp. 57 1. 25 ¢ JFRJEE
FLD HLO R /7 = 850 (mm) =2.5 ¢ 0=600 (mm)
v=aTlhp. 26
2) BERE S
PERE = H = 2.0 (m)
ERESL T LA 7 0 B R L = 2, 000 (tnm)
PIERE JEC U B = 1, 450 (mm)
%) LEVIVR B = 1, 450 (tnm)
B LR t, = 20 (mm)
Sty ) ) - Mg By = 1, 650 (mm)
Sty ))-HE ty = 150 (m) ¥=a7p. 56 [X-6. 3. 1
3) M S {F
Hiaw+ w g &
SCHF g {;F H ¥=a7hp. 39 [X-6. 1.1
R O
HhE T c = 25 (KN/m2)
P B £ 4 = 0 ¢
AL ARG B v, = 6. 00 (kN/m®) D
HAR DA TR E, = 2, 800 (kN/m?)
AR SR EAHEE IV D a = 4 v=afhp. 17 #£-4.3.1
TR
LR O HAL (R B ye = 6. 00 (kN/m%) D
RANES h = 300 (mm)

D #TFARALLLT, K EE



fIER FEE
‘ g ||
o
EASHE (BEL) B I
c = OkN/m’ b b
o ‘ ¢ =30° ol o
S ‘ y = 19. 00kN/m’ g 8
‘ T
S il
[
o mer o o 300L 850 Jsoo
S| S| &M (FEH) 1450
HTHME (PR I KO ¢.180m
c = 25kN/m 300, 850 300 ST ¢ ,240mm
¢ =0 L=4.0m
v=r'=6.00kN/m __ o0 1450  jop
E= 2800kN/n’
a=4 1650
1.2 BEHR
F-1(a) FIAEMRERER EESHH)
(HERERL L LE Y 72 0 | BEREIER L=2. Om)
il . 1% H MK
s || smwm | Easeaow | o e | RO ko
wie |7 BT | 5 B | T I | G S
] z 4 Rl/’ba Vp ; . jj Vpl' = Rvpai
A (kN) (kN) (kN) (kp\ll) HVpaz’
‘ (kN)
@ 154. 40 55. 26 99. 14 35. 57 37.19 0K
TR
@ 127. 40 45.06 82. 34 32.21 37.19 0K
i T 33. 42 - 33. 42 16.71 46. 49 0K
I wEs —AD, @iEr=a7hp. 550[X-6. 2. T2
F-1(b) FHAEMRERR OKFEI5m)
(HERESLEL LE2 72 0 | BEREIER L=2. Om)
s | HE KO T IS B | Akt D #FA
B |E| AorEmE [ Meago ukbucem | (BB TR i | o
o |7 BT [T okrmE| B OR) BB ¢ JEAR <
e | S Rin, H, ol PRl | [0
A (kN) (kN) (kN) (N/mm) ol
(N/mm?)
151 A 251 H
1.67 0.82 4.50
o | @ |38.68-36. 00 36. 00 2. 68 0K
Lﬁ 1.13 0.28 5.70
e 1.90 0.98 4.50
@ 0.00 32.33 6.35 0K
0. 64 0.28 5.70

o EAs—AQ., @lFv=a27hp. 55DX-6. 2. 75




1.3, EREtHEt

1.3.1 WEOFH

v=aTlp. 54 6.2.7

WEDBEZ FEBEL L, WBEOLRENRZIT), PEEAE= 7 Y — MEHIZ/E

AT D EIT, ZEFRENOHEONIHEREKEEN D EH LEALZ VARSI OE#= 27 U — M E
HOMET D, FEOIEMFAITHEEENTH ML 35, 2B, HWLELZVHEBIOER= 2

U— F BEIXMROHER e, AHRHITIBE LRV,
) fES—A2AQ0%HE
) ) -1 EFHE Wy = 1.218+11.385 = 12. 603 (kN)
¥ LEVVE E Wy = 1.45X2.0X0.02X21.0 = 1.218 (kN)
)-8 E Wy = 1.65X2.0X0.15X23.0 = 11. 385 (kN)
#-2(a) MmEMEF BEEHSCLE [=2.0m H720)
~ YE M fi 2 (kN) YERALE (m) E=A/b (kN*m) I
H H k=2
sy | AKoRH x ¥ Vex vy | 5
PiERE H W41 20. 82 - 0.336 0. 562 6. 996 — -
HiA® T Wy 93.98 — 0. 792 1.075 | 74.432 — AR
BERE | oI fof B a 27.00 — 0.775 2.000 | 20.925 — %5
FE L+ B B B X
IS E B T W+, 38. 68 1. 450 0. 667 25.800 |1
N 141. 80 38. 68 — — 102. 353 | 25.800
Sty -VEHE Va3 12. 60 - — — — —
& &t 154. 40 38. 68 — - — —
BHOERME  xgld ERO/PFHIEE T HEE AW TUTORNLRD 5,
SV-x  —  XH-y 102.353 — 25.800
x, = = = 0.540 (m
v 141. 80
A S OVERRLE OWEREEAR 00 b OIRDEERE e lZBL FOX N Bk 5,
B 1.45
ey = — X = — 0.540 = 0.185 (m)
2 2
2) WEIS—AQDYE
#-2(b) MELMEF (BEEESCRE L=2.0m %4V)
. YEH i EE (kN) YEFALE (m) &4/ (kN-m)
HOH Hak~2 fi
ERIE Y IKEH X ¥y Vex Hey
BERE = W, 20. 82 — 0. 336 0. 562 6. 996 — -
A LE W40 93. 98 — 0. 792 1.075 | 74.432 — Ktk
BiEBE |- DY 17 q 0.00 — 0.775 | 2.000 — — %3
)+ + ~ B L2
TR E 5 BIE W+, 38. 68 1. 450 0. 667 25.800 | v
N E 114. 80 38. 68 — — 81.428 | 25.800
FefEa ) -1 B E W3 12. 60 — — — — —
& g 127. 40 38. 68 — — — —




BHOERME  xd ERONFHIFES T 282 O T FOXNHRD 2,

LVx  —  SHey 81.428 — 25.800
x, = = = 0.485 (m
i 114. 80
B ONERLE QBB P02 OIRGIERE e IA T O BRKD 5,
B 1.45
ep = —— o Xo =————— 0485 = 0200 (W

1.3.2 ZEREHE OFFRSNE R O R E

ARHEHClE, AR O RENE XFF/11dv=aTbp. 270 15.2.3. 1 HEEMERGEIC L 2 FEEE O
BEXFFNFR] LRD D,

FAEMAZ OFFRINE SRS Ry,

Ry,
Rypy =—— (Fp=3) <=a7hp. 43 (6.2.2)
Fy,

FAEE OMIRENE XS] Ry
Ryw = A, (@ k rc N.+S.+x-qg-N,+S, 7=aThp. 27 (5. 2. 10)

1
+2—'7/1'ﬂ‘5e'/vy'57)

D i —200%5E

AT IE B, = B — 2+e, = 1.45-2X0.185 = 1. 080 (m)
AT AT T AR A, = B, L = 1.080X2.00 = 2.160 ()
F1E
FARAREL a = 1.00 =27 bp. 45
BB A D, = (0.300+0. 020+0. 150) = 0. 470 (m)
Hv=aTp. 45 L 0 D AT O W TIIHG ORI EE BT 5,
. Dy 0. 470
EIHE LR %K k = 1+0.3 - = 140.3 X —m7m— = 1.131
B, 0. 470
K& 7] c = 2500 (kN/m2)
IR N, = 3.53 (¢ =0, tand =0.251) v=a7hp. 29 [X|-5.2.6
SH 38. 68
{af EE O E R tand = = = 0. 251
4 154. 40
HIEARE S, = (M 4 = 0. 737 1=-1/3
c 25.00 *
= = — 250 = 250 (==
o 10.0 10)
EIHEDOFE @k rc+N,+S, = 1.00xX1. 131X25.00X3.53%0.737
= 75.36 (kN/m?)



H2TH
T LIREK K= 1.131
ok 7 g = v,+Dp = 6.0X0.470 = 2. 820 (kN/m?)
HE R N, = 100 (g =0° . tan @ =0.251) v=aThp. 29 B-5.2.7
i IEAR L S, = (¢H 7 = 1000 v=-1/3
a 2. 820 *
¢ = = = 0.282 = 1.000 (1=q'=
do 10.0 10)
H2IHDFE £ g N, +S, = 1.131X2.820X 1. 00X 1. 000
= 3.19 (kN/m?)
H3TH
TR D vy = 6.0 (kN/m®)
VA
TEARAR I 5= 1.00 v=a7hpdb
A RNHUA I B, = 1. 080
SRR N, 0.00 (g =0° . tand =0.251) vza7hp. 29 [X-5. 2. 8
M EREL S, = (B)* = 00975 «=1/3
B, 1. 080
B = = = 1.080 = 1.080 (1<8%
By 1.00
B} 1 1
FSHDFE — v A B, N, 5, =—X6.0X1.00X1.080X0.00x0.975
2 2
= 0.00  (kN/md)
FEHEMAR OFRRRENELSRF ) R,
Rpw = Ao (@ x c No*S.+x q-N,+S,
1
+2_. 71.[5.56./\/y.57)
= 2.160X (73.56+3.19+0.00) =  165.78 (kN)
EHEMAR OFFRERE SR ) R,
Ry, 165. 78
Ry, = - = = 55. 26 (kN)
Fy 3
Vo= 15440 (KN) > Ry,
SV > Ry, THDHID, AN —EHCREMOFHREIT O,
2) WHEI—AQODHE
AR IE B, = B — 2+e, = 1.45-2X0.240 = 0. 970 (m)
A AR AR A, = B, L = 0.970%2.00 = 1.940 (i)



F1IH

TEARERER @ = ¥=a7)vp. 45
BRI D, = (0.300+0. 020+0. 150) = 0. 470 (m)
. Dy 0. 470
T LERE k = 1+0.3 = 140.3 X—m—m— = 1.145
B, 0.970
KA ) c = 25.00 (kN/m2)
TR N, = 3.15 (¢ =0° . tan g =0.304) v=a7hp. 29 E1-5. 2. 6
SH 38. 68
ol EE DAY tand = = = 0. 304
sV 127. 40
T IEAREK S, = (N A = 0.737 A=-1/3
25. 00 *
= - = 2500 = 2.500 (==
10.0 10)
HIEOEE @Kk c N, *S, 1. 00X 1. 145X 25. 00 X 3. 15X 0. 737
66.45 (kN/m)
HE21H
FHE LIR%K K= 1.145
bR g = v, 6.0X0.470 = 2. 820 (kN/m2)
BESTILES - § N, 1. 00 (¢ =0 | tan® =0.251) v=aTlp. 29 [X-5.2.7
WHIEFREK S, = (¢% v = 1000 v=-1/3
2. 820 < <
£ = = 0.282 = 1.000 (1=q'=
? 10.0 10)
FEDR R K qeN, S, = 1.145X2.820X 1. 00X 1. 000
3.23 (kN/m®)
H31H
EFAE D vy, = (kN/m®)
BN R
TEIRIREK £= =27 pdb
B EAT I B. 0.970
BREPILEY N, (g =0° | tan g =0.251) v=aTlp. 29 [X-5.2.8
M ERREL S, = By~ = 1.000 «=1/3
B 0.970
B = = = 0.970 =  1.000 =59
By 1.00
L 1 1
FIHDFE — v F B - S, =—X6.0X1.00X0.970X0.00X1.000
2 2

SRR ORISR R ) Ry
Ryw = Ao (a * x =c-N,
1
2
1.

+

cS.A kg N

940 X (66. 45+3. 23+0. 00)

0. 00 (kN/mZ)

PR

oy B B.N,S,)

= 135.18 (kN)



SLEEMAR OFFRINESFT ) R,

Ry, 135. 18

Rpo = = = 45. 06 (kN)
FVu 3

SVo= 127.40 &kN) > Ry,

SV > Ry, THDIH, AN —ERRIEHEDOFHEZ1T D,
1.3.3 FUABIORE, HiA%, HfE, HRoO®EE

AKMOBLE, AT, B, MRE, AAMORABOR SB LI UCAKOE T —ZAOMABE DRI
B D2REFNREET 72 LT, 3 A M&BE L TRl - NEOH L IE ZIRTET D, AFHHEFHT
13, =27 bp. BTOBLEG] 2 2521, T TORTHRISR A 180mm, Hifedm, BEEEIER2mY VY OHAL
AR EAE LCEERT D,

1.3.4 AKWMOFFESEFEXFIIORE

AKHNAOFEEELFFST Ry

Rypai = — (Fy,=1.5) v=a7p. 33 (5.2.7)

ﬂk*ﬁlﬁ@*@ﬁﬁ%ﬁi*ﬁj} RVpuz’

Rypwi = U+ HE (£i+ L) v=a7hp. 33 (5.2.15)
i=1
HAPUE F v =nrz+9¢, = =z X 0.180 = 0. 565 (m)
JE IR ) B f = ¢
= 25.00 (kN/m)
)= L = L, Ly (MLEHR AN E)
= 4.000 — 0. 05
= 3.950 (m)
e n, = 1 (@)

ﬂk*ﬁlzti@*ﬁﬁﬁ}% ﬁi%jj A)Vpul'

Hé‘
Rpywi = U+ X (£y+L;) = 0.565x (25.00x3.950) = 55.79 (kN)

=1

AKNUAOHBEELEFFTT R

R i 55. 79
Ripsi = = = 37.19  (kN)




1.3.5.

D fES—2005E

AUKACHN G343 2 SRIE A TE D E

KIS HEEME V),

v, S V=R,

A2, HHE2ADHEDROLEEZEE Lz 1 FH OINKFLIRN T 5 0B E

= 154. 40-55. 26

(kN)

99. 14

v=a7hp. 48 (6.2.7)

14

i

v=a7bp. 48 (6. 2. 11)

ij = VP + V!’ o f C X
Hp E (H it X/'z)
O e; = 0.185 (m)
IR VN4 n, 4 &N
L5 H ORASKL n, 2 (&) 25 H DAL n,
ML E Tk x, = 0.425 (m) M LETO Xy
RIATEY i3 P
151 B O HLAHT
Y (n; XJ-Z) = n X ( X, y 2+ o
= 2 X (0 0.425 )z A4 2
= 0.723 ()
FoT, MLEEELL 1 FERBOAAMIARNDET ZEME 1,
99. 14 99.14 X 0.185
Vi = x (£ 0.425
4 0.723
= 24.79 + 10. 78
_ 35. 57 } (R FLASHL)
14. 01 A T ALAHT)
2) MEIS—RAQOHE
AN DT DENE 7,
Vv, = SV—~Ry, = 127.40-45.06 = 82.34 (kN)

»

ATEZAR, WHE2ADEEGOROEZBE LT 1 FE OMNKIIARN ST DR E AT E

14 V. o-e
Ve = L + i 52 “x;
n, Y (n; - x;9)
RbE ep = 0. 240 (m)
kAL n, = 4 &N
FoT, WLEBBLE 7 FBHOIKMIARB T DEMEME V,,
82.34 82.34 X 0.240
V: = x (£ 0.425
4 0.723
= 20.59 =+ 11.62
3 32. 21 } (7T L ASHT)
8.97 A T ALAHT)

-0. 425

251 B O ;LKA
X ( Xy

X ( —0.425

)

v=a7Vp. 48 (6.2.7)

ij

v=a7bp. 48 (6.2.11)

(%)
(m)

)2
)2



1.3.6 AW — AR AL D s SR ) o

PR FF ) ORAEE, BE TR LR OB B OIANIUARIIEN T 28EME 1, ORKRE & SR
FUIARDHFRENE T HFFS) Ry DBIRICOWTRET T+ Th D03, ARFHE S TIEA LKA
THRAET S,

D ES—200%5

L R S T T
14. 01 (75 11 FLRHT)
2) FET—AQDEE
v = 32.21 | (R T FLAHT) R (%) ok
8.97 (5 T FLAHT)
1.3.7 FEBEHROF R ORE
AR OB RKEZEE T Ry,
R
Ry =—2  (Fp=1.5) v=aThp. 44 (6.2.4)
Fp
FEREECH OISR EZFES Ry,
Ryy = cp A, +tRy,  tang, 7=aThp. 47 (6. 2.5)
1) HMES—A2OQ0HAE
FEREE T & Hulg & D O S cp = 25.00 (kN/m?)
A hH AT i FE 4, = 2.160 (m%)
FEREHVER O FF AR SR ) Ry, = 55. 26 (kN)
TR I & Hod & oD [ oD BE £ by = 0. 00 )
FEREECTH OISR EZFE S Ry,
Ry = cp A, +tRy,  tang,
25.00 X 2.160 + 55.26 X  tan 0.00 °
= 54.00 (kN)
TR OFFR AL Ry
R 54. 00
Ripa = e = 36.00 (kN)
Fu 1.5
2) MEZ—AQDEHE
FLpE IR & s b ORI O E ) cp = 25.00 (kN/m?)
B hE AT i FE 4, = 1. 940 (%)
FEREHEE DT RSN TE SRR ) Ry, = 45. 06 (kN)
FERREECTH & Ml & DR O BRI A by = 0. 00 )

_10_



SERE I ORRRACE SR T Ry,

Ry = cpr Aot Ry, tangy
25.00 X 1.940 + 45.06 X  tan 0.00 °
= 48.50 (kN)

BEAR OFFERAVZF T Ry,

Ry 48. 50
Rupa = = = 32.33 (kN)
Fup 1.5

FURATLAN G35 2% KA D 5 E

W —AQDEHE
HAMEREI AT 2 KEME A,
H, = SH—Ry, = 38.68-36.00 = 2.68 (kN) v=a7hp. 51 (6. 2. 16)

»

—ARDIAKIIAERIAE T D AT E A,

fH, 2.68 v=aTlp. 51
H,, = = ) = 0.670 (kN) 6.2.17)

SAKARIKITAE 2 A TRRARE—A Y N M,

y; v=a7 bp. 51

Mpar = —0.3224 - (6. 2. 18)

0

FUKBLOREIEE 5 o & ik ORI M) HE SRS, | 3FRBE R IC 5 D 728D, #R 0 R LE NS EE L 7
%o ZIZT.  LoxUTOEIRET 5,
Lo = 1.423 (m")

KT B DAL AR 249~ 2 B07 [ AR S AR Ky

1 1 ¥=a7p. 51
Ky = ca By = - 4-92800 = 37333 8 27D
ZIT, HERROREHEEICHV SR @ = 14

ETRE E, 2, 800 (kN/m?)

T AR T IS EAT OB OHERATE B,

@ e 0. 180 =7 bp. 52

B, = = _—= ;
. V3 T 0. 356 (m) (6. 2. 23)

ZZT, AKKIEHERO g, = 0. 180 (i)
RO MR S 1658 Kk
By i v=27p. 51
kK, = Kyo . (T) (6.2.21)
0. 356 -3/4
= 37333 - (T ) = 32836 (kN/m”)

_11_



HAMOBH2RE— A b [
oz \ 7 X0.180 " - y =27 Wp. 52
iy cgel = ——= 5.1536-05  (m%) ©. 2. 24)
HAMOFHEE 4,
Bo =14 Ky o, v=a7Wp. 51
A E-T (6. 2.20)
4 32836 X 0. 180 e .
— — 1423 @) Lﬁ}ﬂiﬁ& %
4 X 7000000 X 5.153E-05
T,
HAKAOBESREL £ = 7,000,000  (kN/m?)
o T, ABIAREKICA L 2HPETRRE—A N M,
pi 0.670
Moy = —0.3224 - = -0.3224 X ———— = -0.152 (kN * m)
0 1.423
AAKAO T IS E (151H)
fo ° 10? 4 Mmax ° 106 7:17/[/1:), 51
g = A - 7 (6.2.19)
FABIARD T D v, -10° = 35570 (N)
FRIE fuf T
HAHEIA Y O W HiFE A4 = 25400 (mpd)
HRMARIZALT D M, »10° = 152000  (N+mm)
SRR E—A 2 b
SLAHL O WrikitREKk 7 =z ¢,/32 = zXxX180%32 = 573000 (mn®)
v, *10° M, - 10° 35570 152000
o p = + -
A 7 25400 573000
= 1.40 £ 0.27
1.67 oo CHEP RIS 77 )
= { } (N/mm") N
1.13 (M SR ) )
FAMOHITIESE (2518)
o fo ° 102 MIHZ){ 106 7:17}[/13, 51
gy =T - (6.2.19)
FAFIARD S D v, -10° = 14010 (N)
SRE fof T
SURAIA Y Y D ik fE A = 25400 (mm®)
RAMARIZA L D M, +10° = 152000 (N - mm)
MR RE— A2 b
FAHTOWT R EL Z =z ¢.,/32 = zx180°/32 = 573000  (m’)

_12_



2)

v, - 10° M, +10° 14010 152000
[ =+ = +
4 4 25400 573000
= 0.55 £ 0.27
0.82 oo (P EEARIS 112
= | 1 (N/mm") .
0.28 (T 5 RIS ) BE)
BT —AQDGFE
KB A B AR E 4,
H, = SH—Ry, = 38.68-32.33 = 6.35 (kN) v=a7hp.51 (6. 2.16)
— RO FAKPEAEIAE T DK VAE A,
B q, B 6. 35 - ¥=27p. 51
Hy = o = . = 1.588 (kN) 6.2.17)
HAMAMBIZAC D PR RE—A N M,
H,; 1.588
My = —0.3224 + ———— = -0.3224 X ————— = -0.360 (kN * m)
Ao 1. 423
SR OITIESIE (1518)
. 3 . 6 —
A V,: * 10 N M, +10 L(éygp.lg)l
AW N T N i A V100 = 32210 )
SR B
FRBLIAY Y O Wik f 4 = 25400 (mm?)
HAMARIZAET B M, +10° = 360000 (N mm)
HFERRKE— A2 b
SUAAT O W AR S Z = 7+ ¢.%/32 = zx180°/32 = 573000
v, - 10° u,,, - 10° 32210 360000
oy = + = +
4 V4 25400 573000
= 1.27 £ 0.63
1.90 5o (P EEARIS 1)
= | ! (N/mm") . .
0. 64 (H T 5 19N ) BE)
SKFLO TSN E (2518)
. 3 . 6 v
v, = Voi+ 10 . M, = 10 728/,2@18)1
FURBTIARD T 5 Ve 100 = 8970 (N)
FrATERCIEER
AARFTIAZ Y OWrifFH 4 = 25400 (mm?)

_13_
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HAMARIZAEL B M, +10° = 360000 (N -mm)
MR RKE—A > b
SLAHT D W iR 5 7 = 7+ ¢./32 = zx180%32 = 573000
V,*10° u,,, - 10° 8970 360000
oy = + -
A 7 25400 573000
= 0.35 + 0.63
0.98 o CHP RIS 77 )
= } (N/mm®) .
-0. 28 (ER T BRI T )
1.3.9 FLKHT— R SR IO KR ) o R
D fESr—20054
HEMOHFRBTIGHE o0 ,BIR 0,0 THETS
o, _ fo ) 10? + Mmax ) 106 < { oca } v=a)bp. 51
A 7 o ba (6.2.19)
SO T IS E (1518)
ol = 1.67 - o ,,=4. 50 | ) o
sol = 1.13 - 0 4,=5.70 N/
SLAAO TS 251H)
O B SR B : oK
sol = 0.28 - o 4,,=5.70 N/
2) WHET—AQDLE
SLAAO TS E (1518)
S B SR B : 0k
sol = 0.64 - o ,,=5.70 N/
SR O NT IS E (2F18)
0.98 o .,=4. 50
Lo, = | o= } (N/mm?) 0K
0.28 o 4,=5.70
1.3.10 Jii THEFO A
D) FUKRHUIARO Nt TR 2SR E 8 SR 1 OB E
SN O N TREFFREAER E ST Ropai
RVpuz’ 5
Ropai’ = ———— (Fg =1.2) v=a7hp. 53 (6.2.27)
Fg
55. 79
== 46.49 (kN)
1.2

_14_
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2) TR EO5IE
WERERR I\ 3 1F B KBS T B8R 1’

Vpy — v = W + W 45 ) v=a7lp. 53 (6. 2.25)
= ( 20.82 + 12.60 )
= 33. 42 (kN)
PERERR B 2 381 2 AT AUARFTIARIAE I D EMTE  Vpr’
vy 33. 42
Vpl' = = = 16. 71 (kN) =27 lp. 53 (6 2. 26)
2 2
3) i TR A
Ry’ = 46.49 W = 7, oK

_15_



2. RBFELR
(& #)
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